

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2022-013

# 北京万邦达环保技术股份有限公司 关于拟注销回购股份的公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月23日召开第四届董事会第二十五次会议,审议通过了《关于拟注销回购股份的议案》,公司拟注销已回购的公司股份,本事项尚需提交公司2021年年度股东大会审议,具体情况如下:

## 一、回购股份方案及实施情况

公司于 2021 年 2 月 8 日召开第四届董事会第十七会议、第四届监事会第十六次会议以及 2021 年 2 月 25 日召开的 2021 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于回购公司股份方案的议案》,本次回购股份将用于后期实施股权激励计划或员工持股计划或依法注销减少注册资本,公司如在股份回购完成之后 36 个月内未能实施上述用途,或所回购的股份未全部用于上述用途,未使用的部分将依法予以注销,公司将启动另行处置的程序。

2021年9月6日,本次股份回购方案实施完毕,公司共通过集中竞价交易方式累计回购股份数量 62,089,055 股,占公司目前总股本的 7.1764%,最高成交价为 8.39元/股,最低成交价为 6.30元/股,成交金额为 441,143,736.01元(不含交易费用)。

## 二、本次注销已回购股份的情况说明及影响

根据《公司法》和公司回购股份方案的相关规定,若公司在股份回购完成之后36个月内,员工持股计划或股权激励计划的具体方案未能获得公司董事会和股



东大会等决策机构审议通过,或公司未能在股份回购完成之后 36 个月内实施上述 用途,则回购的股份将全部予以注销。

经公司管理层讨论分析,综合公司目前情况,拟对存放在股票回购专用证券账户的62,089,055股股份进行注销,并相应减少公司注册资本。

本次注销完成后,公司总股本将由865,184,815股减少至803,095,760股,注册资本将相应减少。公司将在股票回购注销办理完成后,及时披露公司股份总数和股本结构的变动情况。

本次注销回购股份不会对公司的财务状况和经营成果产生重大影响,不存在 损害公司利益及中小投资者利益的情形,也不会导致公司的股权分布不符合上市 条件,亦不会影响公司的上市地位。

### 三、独立董事意见

独立董事认为本次注销回购股份是依据《公司法》、《证券法》、《上市公司回购社会公众股份管理办法(试行)》、《深圳证券交易所上市公司回购股份实施细则》及公司确定回购股份用途的相关规定作出的,审议程序合法合规。本次注销回购股份不会对公司治理结构、持续经营和财务状况等方面产生不利影响,注销后公司的股权分布情况符合上市公司的条件,不会影响公司的上市地位,亦不存在损害公司及全体股东利益的情形。全体独立董事一致同意本次注销回购股份事项,并同意将相关议案提交公司 2021 年年度股东大会审议。

#### 四、备查文件

- 1. 第四届董事会第二十五次会议决议;
- 2. 独立董事关于第四届董事会第二十五次会议相关事项的独立意见。特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司

董 事 会

二〇二二年三月二十五日